

本报志愿者为星光希望小学带去大批体育器材

首个爱心体育器材室昨建成

本报聊城12月4日讯(记者 刘云菲) 4日,由本报联合聊城市市委、团市委、安利(中国)日用品有限公司聊城分公司共同主办的温暖水城之爱心体育器材室捐建行动正式启动。安利志愿者为东昌府区朱老庄联校星光希望小学捐赠了价值四千元左右的体育器材,当天,首个爱心体育器材室建立。

4日上午,东昌府区朱老庄联校星光希望小学热闹极了,安利志愿者和聊大雷锋义工队志愿者们相聚在学校。安利志愿者带来大批体育器材,四十多个篮球,三十多个排球和足球,还有四十多套乒乓球拍和羽毛球拍,以及跳绳、接力棒和毽子,另外还有一个崭新的乒乓球台。

上午10点左右,本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动正式启动。由本报联合聊城市市委、团市委、东昌

府区委宣传部,团区委,安利(中国)日用品有限公司聊城分公司共同捐建的爱心体育器材室在星光希望小学成立。

安利(中国)日用品有限公司聊城、泰安、德州三地经理刘东旭说,得知农村小学需要体育器材,安利志愿者自发组织捐赠活动,希望通过满足孩子们的需要,锻炼孩子们的身体素质。

星光希望小学校长张会敏高兴地说,这些体育器材都是学生最需要的,非常感谢捐赠方。

温暖水城之爱心体育器材捐建行动是本报今年温暖水城爱心活动中的一项。爱心体育器材捐建行动启动后,接受捐建的学校将实现“三个一”工程:建立一处爱心体育器材室;开展一场小型体育运动会;建立一个齐鲁晚报读报学校,全方位践行本报“全心全意为聊城人民服务”的宗旨。



▲学生代表领取捐赠的篮球。

志愿者与孩子们同开趣味运动会

孩子们很踊跃,比赛进行得热火朝天

本报聊城12月4日讯(记者 刘云菲) 4日,本报联合聊城市市委、团市委、安利(中国)日用品有限公司聊城分公司共同主办的温暖水城之爱心体育器材室捐建行动正式启动。启动仪式后,志愿者和孩子们共同举办了一场趣味运动会,运动会上孩子们高兴极了,比赛进行得热火朝天。

4日上午11点,东昌府区朱老庄联校星光希望小学的操场上沸腾了,学校五六年级的学生、安利志愿者和聊大雷锋义工队的志愿者们在这里共同举办了一场小型的趣味运动会。聊大雷锋义工队的志愿者、体育学院大二学生朱震和冯珊珊充当了一次体育老师,他们带领学生进行热身活动,教给学生一些简单的体育活动。“来,大家听我口令,跳起来!”朱震喊了口号,所有的同学一齐向上跳。

等同学们热身完毕,趣味运动会正式开始。这边运球游戏,那边玩踢毽子比赛。“1、2加油!”安利志愿者拿来一条大绳子,志愿者和孩子们分成两个队伍,大家高

声喊着口号,拔河比赛进行得热火朝天,志愿者和孩子们都非常兴奋。等运动会结束,孩子们拿起身边的体育器材,挨个放回原处。

五年级的张顺心开心地说:“今天太高兴了,我们从来没办过这么好玩的运动会,有了这些体育器材,以后的体育课再也不用自由活动了,就可以跟同学踢毽子或者跳绳,还能打羽毛球。”王艳艳是安利的一名志愿者,她和孩子们玩起了踢毽子比赛,“我是第一次来学校参加公益活动,孩子们太可爱了,这里的孩子非常喜欢运动。”

星光希望小学的支教学生曹淑龙说,在支教的这段时间,他一直担任体育老师,以前体育器材缺乏,孩子们经常因为抢一个球发生矛盾,志愿者捐赠的这些体育器材足够孩子们使用的,争吵的情况不会再发生了,“我们也会根据新配置的体育器材安排课程,尽量多安排一些既有趣还能让学生得到身体锻炼的课程,今年天气这么冷,这批体育器材给孩子们送来了温暖”。



▲孩子们学带球。



▲孩子们比赛踢毽子。



▲在志愿者的带领下,孩子们进行热身活动。

现役军人送来一大包体育器材

本报聊城12月4日讯(记者 刘云菲) 本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动启动以来,很多爱心人士也积极参与到活动中来。4日,22岁的现役军人赵凯捐出8个篮球,还购置了一些体育器材。

赵凯带来了8个崭新的篮球,两副乒乓球拍和几个羽毛球拍,满满一大包。赵凯说,得知齐鲁晚报发起这个活动,他第一时间跟齐鲁晚报取得联系,从家里找出了自己心爱的篮球,还买了一些其他的体育器材,“我当兵六年了,经常参加一些公益活动,我觉得这样的活动很好,孩子们真正需要这些。”

本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动将陆续走进至少10所偏远的农村小学,需要大量的体育器材。如果爱心人士家里有闲置的体育器材,不妨可以捐出来献份爱心,另外爱心企业和城市学校也可以参加本报活动。本报会根据每所学校的情况,将所有捐赠的体育器材带给学校,另外,本报还可以组织有意愿前往学校的爱心人士和企业一同走进学校,与学生交流,结成帮扶小组。

爱心捐赠热线:0635—8451234。

捐赠地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。

欢迎需要器材的农村小学报名

本报聊城12月4日讯(记者 刘云菲) 本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动将陆续走进至少10所偏远的农村小学,在这期间欢迎需要器材的学校积极报名参与活动,本报将实地考察后捐赠体育器材。报名电话:0635—8451234。

如果学校缺乏体育器材,只要是聊城地区偏远的农村小学都可以报名参与本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动,本报核实后就会将志愿者捐赠的体育器材带去学校,希望有需要的学校抓住难得机会,与本报取得联系,也许您的一个申请,就会给孩子们带来无比的快乐和温暖。

本版图片均由 本报记者 李军 摄